
1月7日 1月8日 合計

45人 25人 70人

29人 10人 39人

１．本日の講習会の内容は、参考になりましたか。

16 55.2% 6 60.0% 22 56.4%

11 37.9% 4 40.0% 15 38.5%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 6.9% 0 0.0% 2 5.1%

２－１．鳥獣被害にあったことがある。

①　被害にあったことがある 25 86.2% 6 60.0% 31 79.5%

4 13.8% 4 40.0% 8 20.5%

２－２．鳥獣被害が原因で負傷したことがある。

0 0.0% 6 60.0% 6 15.4%

21 72.4% 4 40.0% 25 64.1%

8 27.6% 0 0.0% 8 20.5%

 

３．鳥獣対策を行っていますか？

20 0.0% 6 60.0% 26 66.7%

8 27.6% 4 40.0% 12 30.8%

1 3.4% 0 0.0% 1 2.6%

４．鳥獣対策を実施している場合、被害対策に効果はありましたか。（３で①を選択）

9 45.0% 3 50.0% 12 46.2%

6 30.0% 3 50.0% 9 34.6%

4 20.0% 0 0.0% 4 15.4%

1 5.0% 0 0.0% 1 3.8%

５．今回の講習で得た知識を実践していこうと思いますか。

21 72.4% 10 100.0% 31 79.5%

4 13.8% 0 0.0% 4 10.3%

1 3.4% 0 0.0% 1 2.6%

④　無回答 3 10.3% 0 0.0% 3 7.7%

鳥獣対策講習会アンケート結果

②　被害にあったことはない

被害

②　負傷したことはない

③　無回答

①　負傷したことがある

負傷

1月7日 1月8日 合計

①　実践する

②　わからない

③　実践しない

合計

合計

合計

合計

1月7日 1月8日 合計

①　行っている

②　行っていない

③　無回答

①　効果があった

②　わからない

③　効果はない

④　無回答

1月8日1月7日

1月8日

1月7日 1月8日

1月7日 1月8日

①　とても参考になった

②　参考になった

参加者数

回答数

③　わからない

④　参考にならなかった

⑤　その他

⑥　無回答

1月7日



６．今後このような講習会があれば参加したいと思いますか。

25 86.2% 7 70.0% 32 82.1%

4 13.8% 3 30.0% 7 17.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７．「鳥獣被害防除対策専門員」という、鳥獣に関する専門知識を持った県職員がいることを知っていましたか。

3 10.3% 1 10.0% 4 10.3%

7 24.1% 4 40.0% 11 28.2%

19 65.5% 4 40.0% 23 59.0%

0 0.0% 1 10.0% 1 2.6%

①　参加したい

②　わからない

③　参加しない

④　無回答

1月7日 1月8日 合計

①　仕事の内容まで知っていた

②　名前だけは知っていた

③　知らなかった

④　無回答

1月7日 1月8日 合計


